

### خبر

## رحیم حیدری فرماندار شهرستان لنگرود شد

**گیلان امروز**– رحیم حیدری گلودباری با حکم رحمانی فضل‌وزیر کشور به عنوان فرماندار جدید شهرستان لنگرود انتخاب و منصوب شد.

حیدری مدیرکل فعلی امور اجتماعی و فرهنگی استانداری گیلان است که سابقه فرمانداری در شهرستان‌های آستانه اشرفیه و سیاهکل را در کارنامه کاری خود در طی چند سال گذشته دارد. پیش از وی نیز «سیروس شفق» فرماندار لنگرود بوده که زمزمه‌های حضور وی در استانداری گیلان به گوش می‌رسد.

.....●●●●●

## بالا بودن متوسط عمر ماشین آلات آتش نشانی در گیلان

**گیلان امروز**– معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان میانگین استاندارد عمر ماشین‌آلات آتش‌نشانی در کشور را بین ۵ تا ۸ سال عنوان و اظهار کرد: در حال حاضر عمر متوسط این ماشین‌آلات در استان ۱۵ سال است.

علی اوسط اکبری در برنامه گفت و گوی ویژه خبری شبکه استانی افزود: هر چند در سال گذشته بیش از ۱۳ خودروی مدرن با اعتبار ۲۶ میلیارد تومان به جمع ناوگان آتش نشانی استان افزوده شده اما این متوسط هم اکنون ۱۵ سال است.

وی در ادامه با بیان اینکه به ازای هر ۵۰ هزار نفر جمعیت یک ایستگاه آتش نشانی و دو خودرو باید وجود داشته باشد، گفت: با توجه به نسبت میزان ایستگاه های استاندارد آتش نشانی و جمعیت؛ حدود ۴۰ درصد ایستگاه استاندارد آتش نشانی در استان کم داریم.

اکبری مقدم تصریح کرد: در حال حاضر برای ۴۶ شهر با جمعیت زیر ۵۰ هزار نفر به ۴۶ ایستگاه استاندارد و برای ۶ شهر بالای ۵۰ هزار نفر استان به ۲۳ ایستگاه آتش نشانی دیگر و در مجموع به ۶۹ ایستگاه استاندارد آتش نشانی در گیلان نیاز است اما با توجه به نسبت میزان ایستگاه های استاندارد آتش نشانی و جمعیت حدود ۴۰ درصد ایستگاه استاندارد آتش نشانی در استان کمبود داریم.

وی اظهار کرد: با توجه به تعاریف استاندارد به نسبت جمعیت باید ۱۳۸ دستگاه ماشین آلات آتش نشانی در استان وجود داشته باشد که در همین ارتباط نیز با کمبود ۱۲ خودرو مواجهیم.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان بیان کرد: تهیه اعتبار بعضی از تجهیزات از شهرداری ها و بخشی نیز سازمان مدیریت و برنامه ریزی و مدیریت بحران استان تامین می شود و هرساله از منابع سازمان برنامه و بودجه و مدیریت بحران استان منابعی به آتش نشانی ها اختصاص می یابد اما تامین همه کمبودها در بازه زمانی کوتاه مدت ومشخص امکانپذیر نیست.

.....●●●●●

## افزون بر ۱۳ هزار نفر دوره آموزش مهارتی در گیلان ارایه شد

**گیلان امروز**– مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای گیلان گفت: نیمه نخست امسال ۱۳ هزار و ۳۳۱ نفر دوره آموزش های مهارتی در قالب دوره های فنی و حرفه ای برای متقاضیان در استان ارایه شده است.

محمد حسینی اظهار داشت : این آموزش ها در سه بخش دولتی «مرکز ثابت و سیار شهری»، آموزشگاه های آزاد فنی و حرفه ای و کارگاه های بخش خصوصی به جامعه هدف فنی و حرفه ای استان گیلان ارایه شده است.

وی با بیان اینکه دوره های آموزشی یاد شده توسط مراکز دولتی و بخش خصوصی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای گیلان برای افراد فاقد مهارت و جویای کار با رعایت پروتکل های بهداشتی برگزار شد، افزود: نیمه نخست امسال در بخش ثابت شهری یک میلیون و ۱۲۴ هزار و ۴۰۰ نفر ساعت در قالب پنج هزار و ۶۰۶ نفر دوره آموزش های مهارتی را دریافت کردند ضمن اینکه در بخش کارگاه سیار شهری نیز ۱۴۳ هزار و ۶۹۰ نفر ساعت در قالب یک هزار و ۸۹ نفر دوره آموزش دیدند.

حسینی خاطر نشان کرد: این اداره کل در راستای توانمندسازی افراد فاقد مهارت جویای کار توانست با همکاری بخش خصوصی به دانش آموزگتان و فارغ التحصیلان دانشگاهی یک هزار و ۶۱ نفر دوره در قالب ۱۶۸ هزار و ۵۵۷ نفر ساعت آموزش های مهارتی ارایه دهد. مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای گیلان بیان داشت: برای زندانیان ۷۹۵ نفر دوره در قالب ۱۷۱ هزار و ۴۱۱ نفر ساعت، برای دانش آموزان ۸۹۱ نفر دوره در قالب ۲۷۰ هزار و ۷۰۳ نفر ساعت، ساکنان مناطق روستایی یک هزار و ۷۴۳ نفر دوره در قالب ۲۳۰ هزار و ۱۸۳ نفر ساعت، معناتدان بهبود یافته ۳۷۷ نفر دوره در قالب ۳۵ هزار و ۴۹۳ نفر ساعت و سربازان وظیفه یک هزار و ۶۷۹ نفر دوره در قالب ۲۴۰ هزار و ۵۷۹ نفر ساعت آموزش های مهارتی ارایه شد.

.....●●●●●

## طرح ملی کنترل وزن و چاقی دانش آموزان در گیلان اجرایی شد

**گیلان امروز**– معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش گیلان از آغاز اجرای طرح ملی کنترل وزن و چاقی دانش آموزان که طرحی کشوری است در این استان خبر داد.

امیر سراجی افزود: این طرح با هدف ارتقاء سلامت دانش آموزان کشور از برنامه های ملی وزارت آموزش و پرورش در حوزه معاونت تربیت بدنی و سلامت این وزارتخانه است که مرحله نخست آن در گیلان تا ۱۵ آبانماه به انجام می رسد.

وی با بیان اینکه اجرای طرح ملی کنترل وزن و چاقی دانش آموزان هم اکنون در واحدهای آموزشی اجرایی شده است ، اظهار داشت: از خانواده ها درخواست می شود که در اجرای این طرح همکاری لازم را داشته باشند.

معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش گیلان خاطر نشان کرد: در اجرای این طرح قد و وزن دانش آموزان در مدرسه سنجیده و دانش آموزان دارای اضافه وزن و چاقی شناسایی می شوند. وی بیان داشت: پس از شناسایی دانش آموزان دارای اضافه وزن و چاقی مشاوره های لازم از سوی دبیران تربیت بدنی و مراقبان بهداشتی مدارس شامل تغذیه سالم و تحرک بدنی «حداقل ۳۰ دقیقه در روز» به آنان به شیوه های مختلف از جمله در طریق شبکه آموزشی شاد ارایه می شود.

# {گیلان زمین}

### بازرس کل استان گیلان :

# ساختار سنتی حاکم بر دستگاه های اجرایی امکان بروز فساد را تقویت می کند

**گیلان امروز**– بازرس کل استان گیلان در دیدار با اعضای سازمان دیده‌بان شفافیت و عدالت شاخه گیلان بر تقویت همکاری و استفاده از ظرفیت‌های سازمان‌های مردم‌نهاد تاکید کرد.

سیفاله مسرور در دیدار با اعضای هسته مرکزی «سازمان دیده‌بان شفافیت و عدالت» شاخه گیلان که در راستای تحقق اهداف نظارتی و مقابله صحیح و موثر با فساد برگزار شد، گفت: اگر بخواهیم تعریف مجملی از فساد داشته باشیم باید بگوییم که فساد، انحراف از اعتدال است و عملی که باید مطابق قوانین و مقررات موضوعه در یک مسیر معقول و متعادل حرکت کند اگر از این هدف فاصله بگیرد مصادف با بروز فساد است.

بازرس کل استان گیلان با بیان این مطلب که فساد صرفاً تصاحب و دست‌اندازی در بیت‌المال نیست افزود: اگر مدیری یا مسئولی در جامعه اسلامی مرتکب عملی که منتج به نارضایتی مردم شود و یا اگر ناشی از کم‌کاری و یا غفلت مسئولان باشد مرتکب فساد شده است.

مسرور با اشاره به عارضی بودن فساد و خطر این سم مهلک برای انسان‌ها تصریح کرد: بحث نظارت یکی از مهم‌ترین مقوله‌های مورد توجه در آموزه‌های دینی و تعلیمات حقوقی ما است و برای مقابله با همین فساد عارضی و یا فسادی که در حال حاضر در برخی از بخش‌های اداری کشور حاکم است، قطعاً باید عیونی مورد اعتماد و متخصص بر امور نظارت داشته باشند و باید توجه داشته باشیم که یک حکومت خوب حکومتی است که بهترین

دستگاه‌های نظارتی را برای پایش و رصد کارگزاران خود تدبیر و تربیت کند.

این مسئول قضایی با بیان شیوه‌های مبارزه با فساد که بر دو بخش سخت‌افزاری (پلیسی) و نرم‌افزاری (تربیتی و آموزشی) است، خاطرنشان کرد: عمده مشکل ما در بدنه دستگاه‌های اجرایی کشور استفاده از شیوه‌ها و ساختارهای سنتی و مندرس است که حاکم بودن این فضا امکان بروز فساد را تقویت می‌کند و در گام اول باید این شیوه

را به سرعت اصلاح و به سمت جامعه الکترونیک پیش برویم.

بازرس کل گیلان در ادامه با انتقاد شدید از برخورد‌های بعضاً غیرکارشناسانه و غیر دلسوزانه برخی از وضع‌کنندگان قانون خاطرنشان کرد: چرا باید این افراد در تقابل با نظرات کارشناسانه و دلسوزانه بازرسان، برای برخی خواسته‌های غیراصولی و اشتباه و در عین حال نابودکننده روستاها مثل طرح هادی مقاومت کنند و به دنبال مطامع شخصی و یا گروهی خود باشند و بعضاً بازرسی را سدّ راهی برای دستیابی به اهداف مد نظر خود بدانند و جسورانه در رسانه‌ها به این نهاد نظارتی و قانونی حمله کنند و در جهت تخریب چهره آن گام بردارند. وی افزود: البته این فشارها و این حملات به هیچ عنوان در غم و اراده خادمان ملت در این نهاد نظارتی نمی‌کاهد و آن‌ها را مصمّم‌تر از قبل در مسیر مبارزه با فساد نگه می‌دارد.

این مسئول در انتها به جایگاه قانونی امربه‌معروف و نهی‌ازمنکر و همچنین نظرات غیرمستقیم سازمان‌های مردم نهاد در قانون سازمان بازرسی اشاره کرده و افزود: بهره‌گیری از توان تشکل‌های مردم‌نهاد در قانون برای سازمان بازرسی‌کل کشور پیش بینی شده است و ما در این مجموعه تلاش خواهیم کردکه این ارتباط دوسویه تقویت شود و بازرسی هیچ منعی برای ایجاد و یا تقویت ارتباط با سازمان‌های مردم‌نهاد قانونی و مجوز دار نداشته و ندارد و از تمام ظرفیت‌های موجود در راستای تحقق اهداف مشترک بهره می‌گیرد.

### بازرسی در مسیر اصلاح روند اجرای طرح هادی در روستاها با مقاومت‌های شدیدی مواجه است

نشست شورای قضایی استان گیلان با حضور رییس کل دادگستری، قائم‌مقام، دادستان مرکز استان و رؤسای دستگاه‌های تابعه قوه‌قضاییه در استان و اعضای دیگر این شورا در این نشست کل گیلان برگزار شد.

در ابتدای این نشست سیفاله مسرور در تشریح عملکرد دستگاه متبوع خود، گفت: از ابتدای سال جاری ۳۹ برنامه موظفی در قالب بازرسی برنامه‌ای برای بازرسی کل گیلان پیش‌بینی شده که تاکنون ۱۵ برنامه اجراء شده و ۶ برنامه در حال اجراء و ۱۸ برنامه نیز تا پایان سال ۱۳۹۹ باقی مانده است و از این تعداد برنامه تصویب شده ۶ برنامه به موضوع شعار سال مبنی بر جهش تولید اختصاص دارد.

وی افزود: در مسیراجرای این چشم‌انداز و در نیمه اول سال جاری مکاتبات و نشست‌های مشترکی با بانک‌های عامل و اداره‌کل مالیاتی استان گیلان درخصوص ایجاد اشتغال و رفع موانع تولید و سرمایه‌گذاری صورت گرفته که عمدتاً با توفیقات خوبی همراه بوده است.

.....●●●●●

.....●●●●●

مسرور با بیان برخی دیگر از اثربخشی‌های بازرسی کل استان، به تنظیم و ارسال گزارش هشداردی در خصوص رسوب و دیپوی مقادیر زیادی کالای اساسی در گمرکات گیلان، اجرای صحیح طرح‌های هادی و خروج برخی اراضی زراعی و باغی از داخل این طرح و جلوگیری از نابودی بافت روستایی و کشاورزی و ترمیم شرایط موجود و یا اعاده به وضع سابق، بررسی وضعیت واحدهای تولیدی غیرفعال تملک شده توسط شبکه بانکی استان، ورود به موضوع انبار جای سنواتی تاریخ مصرف گذشته مربوط به سال‌های ۸۳ لغایت ۹۷، تعیین تکلیف و جلوگیری از رسوب و نگهداری غیرمجاز مقدار ۴۸۲ تن محموله قابل انفجار نیترات آمونیوم در گمرک آستارا، کشف و امحای ۷ تن گوشت فاسد از یکی از فروشگاه‌های زنجیره‌ای شهر رشت، کشف و امحای مقادیر زیادی از داروهای تاریخ مصرف گذشته، جلوگیری از استفاده مجدد و غیربهداشتی تجهیزات پزشکی یکبارمصرف در اتاق عمل یکی از بیمارستان‌های رشت، جلوگیری از ارجاع بیماران از بیمارستان به بخش خصوصی و جلوگیری از پرداخت‌های خلاف مقررات به تعدادی از کادر درمان به مبلغ ۴۹۰ میلیون تومان و استرداد ۴۹۰ میلیون تومان و استرداد این وجه به حساب بیمارستان به صورت تدریجی و برخی از اقدامات دیگر اشاره کرد.

بازرس کل استان گیلان ادامه داد: همچنین از انحراف در واگذاری زمین به منظور سرمایه‌گذاری از سوی شرکت‌های صنعتی استان نیز جلوگیری به عمل آمد که بازرسی این بیمارستان به بخش خصوصی و جلوگیری از پرداخت‌های خلاف مقررات به تعدادی از کادر درمان به مبلغ ۴۹۰ میلیون تومان و استرداد این وجه به حساب بیمارستان به صورت تدریجی و برخی از اقدامات دیگر اشاره کرد.

بازرس کل استان گیلان ادامه داد: همچنین از انحراف در واگذاری زمین به منظور سرمایه‌گذاری از سوی شرکت‌های صنعتی استان نیز جلوگیری به عمل آمد که بازرسی این بیمارستان به بخش خصوصی و جلوگیری از پرداخت‌های خلاف مقررات به تعدادی از کادر درمان به مبلغ ۴۹۰ میلیون تومان و استرداد این وجه به حساب بیمارستان به صورت تدریجی و برخی از اقدامات دیگر اشاره کرد.

منتج به آزادسازی میزان ۳۴۸۸۷ مترمربع از اراضی به ارزش ۵۱۹ میلیارد و ۶۱۲ میلیون و ۲۷۰ هزار ریال و برگشت آن به چرخه تولید توسط متقاضیان جدید و بانگیزه شد.

این عضو شورای قضایی خاطرنشان کرد: از ابتدای سال جاری ۲۴ نفر از افراد به واسطه اتهامات کیفری به مراجع قضایی و ۴۹ نفر به هیأت‌های اداری و انتظامی معرفی شده‌اند که در بین این افراد تعدادی شهردار، اعضای شورای اسلامی شهر و کارکنان دستگاه‌های اداری هستند و از این تعداد برای ۲۶ نفر رای قطعی که شامل ۷ نفر برائت و ۱۹ نفر محکومیت صادر شده است و مضافاً طی رسیدگی به پرونده این افراد در هیأت‌های رسیدگی به تخلفات اداری برای ۷۷ نفر رای صادر و همچنین در این مدت مجموعاً ۱۵۴ گزارش و پیشنهاد اصلاح امور به دستگاه‌های اجرایی ابلاغ شده و هم اکنون نیز تعداد ۹۶ فقره پرونده مطرح رسیدگی در مراجع قضایی مرکز استان و شهرستان‌ها در حال رسیدگی است.

مسرور تصریح کرد: در استان گیلان ۲۲۵۰ روستا وجود دارد که قریب به ۱۸۰۰ روستا دارای دهیاری است و از این تعداد روستا، تاکنون کمیسیون رفع مغایرت‌های طرح هادی توانسته ۶۵۰ روستا را مورد بازنگری قرار دهد و در تمام این جلسات کمیسیون بلااستثناء نمایندگان بازرسی حضور داشته و بالغ بر ۸۰ هزار هکتار از اراضی کشاورزی روستا را از طرح هادی خارج و وارد چرخه باغی و کشاورزی قرار دهد و این رقم بسیار بالا و بعضاً غیرقابل باور است که علی رغم فشارهای مختلف افراد این اقدام صورت گرفته است.

در ادامه این نشست فلاح میری دادستان عمومی وانقلاب مرکز استان در خصوص اقداماتی که در قبال واحدهای تولیدی وصنعتی بدهکار استان از سوی برخی بانک‌ها صورت پذیرفته و در این مسیر این واحدها را با چالش ورشکستگی و یا تعطیلی قرار داده‌اند، توضیحاتی ارائه کرد.

در ادامه این نشست، حجت‌الاسلام والمسلمین خلیلی رییس کل دادگستری استان گیلان از ارائه گزارش مبسوط و مفصل بازرس کل گیلان تشکر کرده و گفت: انصافاً گزارش عملکرد اعلام شده از سوی بازرس کل گیلان پرمحتوا و عمیق بوده و مشخص است که عملکرد ایشان نسبت به تبلیغات و انتشارش، آن‌چنان که بایسته و شایسته است پرداخت نشده و به صورت کامل و مفید بنا به مصالحی منتشر و رسانه‌ای نشده است.

وی با بیان اینکه این حجم از عملکرد و اثربخشی بازرسی‌کل گیلان قابل تقدیر و تحسین است، گفت: قطعاً حمایت و تقویت بازرسی در استان و از شخص بازرس کل استان طبعاً تشکیلات قضایی راهم تقویت کرده و در برخورد و مقابله با فساد اداری موثر و مفید خواهد بود.

حجت‌الاسلام خلیلی ادامه داد: هم‌اکنون شعبه‌ای برای رسیدگی به پرونده‌هایی خاص در دادگستری استان دایر و فعال است و ضرورت دارد پرونده‌های بازرسی نیز در این شعبه مطرح شود تا شاهد آسیب‌هایی که هم‌اکنون در مراحل رسیدگی و صدور رای و همچنین اجرای آن هستیم، دیگر نباشیم.

## اجرای ۳۸ پروژه اقتصاد مقاومتی در گیلان با میانگین پیشرفت ۶۵ درصد

هستند و برای آن‌ها علاوه بر تسهیلات استانی، اعتباراتی در سطح ملی در نظر گرفته شده است و ما هم با جدیت پیگیر اتمام آن‌ها هستیم.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان از پیشرفت صد درصدی برخی از پروژه‌های اقتصاد مقاومتی استان خبر داد و ابراز داشت: در بحث پروژه‌های نیمه‌تمام موجود در گیلان هم حدود ۲۰۰ پروژه اقتصادی نیمه‌تمام در استان تعریف شده است که هم‌اینگ به شکل متوسط بین ۶۰ تا ۱۰۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارند. فرزام‌صفت علت نیمه‌تمام بودن پروژه‌هایی که در استان گیلان ۱۰۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارند را نیاز آن‌ها به دریافت تسهیلات سرمایه در گردش جهت راه‌اندازی اعلام کرد و افزود: پیگیر هستیم تا با اعطاء حدود ۸۰۰ میلیارد تومان تسهیلات، این پروژه‌ها را تا پایان امسال در بخش‌های مختلف اقتصادی به اتمام برسانیم.

وی در پاسخ به این پرسش که به واسطه بهره‌برداری از طرح‌های اقتصاد مقاومتی و پروژه‌های نیمه‌کاره گیلان چه میزان فرصت شغلی در استان ایجاد می‌شود عنوان کرد: در سامانه رصد وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی همه فرصت‌های شغلی که در گیلان ایجاد می‌شود با کد ملی، اسم و مشخصات ثبت می‌شود. معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان با تأکید بر اینکه عملیات پایش برای اطمینان از رسمی بودن و واقعی بودن شغل‌های ایجاد شده در سطح استان گیلان به شکل مستمر در دستور کار قرار گرفته‌است ابراز داشت: تمام تلاش‌مان این است که در حوزه ثبت اشتغال ایجاد شده انحرافی وجود نداشته باشد. فرزام‌صفت با بیان اینکه میزان دقیق اشتغال ایجاد شده تا پایان امسال مشخص می‌شود اظهار داشت: هر پروژه‌ای که در حوزه سیاست‌های اقتصاد مقاومتی به اتمام می‌رسد دستگاه‌های اجرایی استان موظف هستند که اشتغال ایجاد شده آن طرح را در سامانه رصد وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ثبت کنند.

### خبر

## نجات سه محکوم به قصاص در گیلان از چوبه دار

**گیلان امروز**– سه محکوم به قتل با تلاش های مستمر دادسرای عمومی و انقلاب مرکز گیلان و جلب رضایت اولیای دم در سه پرونده مجزا از چوبه دار رهایی یافتند.

سید مهدی فلاح میری دادستان مرکز استان گیلان در این زمینه گفت: این محکومان به قصاص که در زمان وقوع قتل ۱۸، ۱۷ و ۴۱ سال سن داشتند به ترتیب پس از ۱۲، ۱۰ و ۶ سال انتظار برای اجرای حکم با بخشش اولیای دم از مجازات نجات یافتند.

فلاح میری ضمن قدردانی از تلاش کارکنان اجرای احکام کیفری دادسرای رشت و شورای حل اختلاف برای جلب رضایت اولیای دم اظهار داشت: اجرای قصاص، حق اولیای دم است که در این ۳ پرونده، اولیای دم با گذشتن از حق شرعی و قانونی خود سه انسان را از مرگ نجات داده و به زندگی بازگرداندند.

.....●●●●●

### فرماندار انزلی :

## بر سلامت آرد و نان نظارت داریم

**گیلان امروز**– فرماندار بندرانزلی در خصوص انتشار فیلمی از مشاهده حشرات در کیسه آرد یک نانواپی در این شهرستان گفت : بر سلامت آرد و نان نظارت داریم .

اسماعیل غضنفری در مصاحبه با ایرنا با اشاره به بررسی و نمونه برداری از آرد شرکت مزبور اظهار داشت: وجود حشرات در آرد این کارخانه هنوز اثبات نشده و نمونه های آرد این کارخانه در دست بررسی است .

وی با بیان اینکه بررسی های اولیه این موضوع را اثبات نکرده است، تصریح کرد: معاونت برنامه ریزی فرمانداری انزلی پس از دریافت گزارش خبر پیدا شدن حشرات در یکی از نانوائی های روستایی همراه با کارشناسان شبکه بهداشت و درمان ، اداره صنعت، معدن و تجارت و شرکت شهرک‌های صنعتی بازدید مشترکی از کارخانه مذکور بعمل آورد .

وی افزود: از آنجایی که این مورد تنها در یک نانوائی مشاهده و رسانه ای شده است ، موضوع از کلیه جهات مورد بررسی و پیگیری قرار خواهد گرفت .مردم فهیم انزلی اطمینان داشته باشند این موضوع هر نتیجه‌ای که داشته باشد در مورد آن مطالعه کرده و با فرد خاطی برخورد قانونی صورت می گیرد .

چندی پیش در رسانه های مجازی فیلمی از یکی از نانوائی های روستایی در انزلی منتشر شد که وجود حشراتی را در آرد این نانوائی نشان می داد.

.....●●●●●

## پل بازارجمعه در معرض جدی تخریب

**گیلان امروز**– فرماندار صومعه‌سرا گفت: پل صدساله بازار جمعه در معرض جدی تخریب قرار دارد، که دراین صورت، هزینه بازسازی ۳۰ میلیارد تومانی را تحمیل می‌کند.

سید جلال سیدمحمدی با بیان اینکه رودخانه پیش رویار از اتصال رودخانه‌های قلعه رودخان و گشت رودخان شهرستان فومن و ماسوله تشکیل و به تالاب منتهی می‌شود اظهار کرد: به دلیل انتقال بار ترافیکی-شرق به غرب شهرستان صومعه‌سرا، در محور رشت-صومعه‌سرا، از طریق پل سوار بر رودخانه پیش رویار در ورودی این شهرستان و مرکز شهر بازار جمعه، این پل از اهمیت بالایی برخوردار است. فرماندار صومعه‌سرا این پل را در حوزه تردد خودرو و عبور و مرور مردم محلی بسیار استراتژیک و مهم دانست و افزود: با نشست ۲۰ سانتیمتری دو پایه میانی این پل به علت آبشکستگی در سال‌های اخیر وعدم اقدامی عملی برای مرمت و بازسازی این پل، در صورت تخریب هزینه بازسازی ۳۰ میلیارد تومانی را تحمیل و اختلال در انتقال بار ترافیکی را بوجود می‌آورد.

وی با اشاره به اینکه امکانات و اعتبارات این شهرستان جوابگوی همه مشکلات نیست گفت: سال گذشته برای پل بازار جمعه ۴۰۰میلیون و امسال نیزمبلغ ۶۰۰ میلیون تومان گذاشته‌ایم، که در واقع این مبلغ می‌تواند به عنوان یک مسکن عمل کند.

سید محمدی با اشاره به اینکه با توجه به پیش‌بینی‌های انجام‌شده شرایط جوی و احتمال وقوع شرایط مشابه پارسال در سال‌جاری، اقدامات فوری بمنظور کاهش خسارت وتخریب پل بازار جمعه حائز اهمیت است تصریح کرد: در این زمینه همه دستگاه‌ها و سازمان‌های ذی‌ربط از جمله راهداری وحمل و نقل جاده‌ای گیلان مسئول هستند و باید بنا به وظایف خود مشارکت داشته باشند.

رئیس راهداری وحمل ونقل جاده‌ای صومعه سرا هم به اقدامات صورت گرفته بمنظور تقویت بستر فنداسیون پل بازار جمعه طی یک سال گذشته اشاره و اظهار کرد: ازجمله تخلیه ۳ هزار تن سنگ وزنی خشکه چینی و ۴۵۰ ساعت کار بیل مکانیکی چرخ زنجیری با مشارکت بخش خصوصی و دولتی جهت تنظیم بستر رادیه و برید مهم ترین این اقدامات است، وی نیازحداقل یکصد سرویس کامیون سنگ وزنی و بتن‌ریزی هزار متر مکعبی در قسمت اطراف پایه‌های پل بازار جمعه با اعتبار ۲۰ میلیارد ریال را مهم ترین اقدامات فوری در راستای تخریب این پل دانست.